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L, Yrto Takoe negumemg? %

¢ 3
CooPe ,3 Hepumemp — 310 cymMMa IJIMH BCeX
CTOPOH MHOI'OYI0JIbHHKA.
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IlepuMeTp o003Hauaercs Oykeou
JJamuHCcKo20 asigpasuma — P (n3),Jk
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umMepsaemca @ Mm, cm, OM, M, Km.

P=(a+B):-2
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Cood “%3 MOKHO HANTH, YMHOKHB €ro
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S=a-B
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a=10cwm
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a=6CM™M
B=6CM
Boluucnure ee nepumeTp u
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P=6CM *4=24 cm
S = 6*%6=36 CM?
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[MpoBepuM pesynbrar:
P=3+3+2+2=10CM
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4. NMnowanb creayroLlen %
chomrypbi 6onblue
npeabiaylien B 2 pa3sa.
Hanaute aty courypy? |

[TpoBepum pe3ynbTar:
S =6*2=12cMm’
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HaM HY>XHa, UMeeT OJIUHY %
CTOPOHbLI 9CM, a €€ NnepumMeTp
paBeH 26 CM. |
Haungute aty dourypy? |

[lpoBepunm pesynbTar:
26-(9+9):2=4 cm
a=9CcM™m
B=4CM
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C };;{y 7= [lepumeTp 3TON COUrypbl Mbl "
MOXeM HaUuTM. |

YTo 31O 3a hurypa? ‘
Hanaute ee nepumertp.

[MTpoBepunM pesynbTar:
P=8+5+5=18Ccm
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